

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Informaciona tehnologija u bankarskom poslovanju". Rad ima 11 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

## Informaciona tehnologija u bankarskom poslovanju

Razvoj informacione i telekomunikacione tehnologije stvorio je uslove za globalizaciju poslovanja. Glavni cilj je postao da se bez obzira na geografske distance što brže i efikasnije povežu klijenti i tokovi informacija.

U uslovima vrlo jake konkurencije gdje postepeno nestaju razlike između banaka, investicionih banaka, brokerskih firmi i osiguravajućih kompanija, finansijske organizacije su pod stalnim pritiskom da zadrže korisnike svojih usluga, smanje troškove, upravljaju rizikom i koriste tehnologije kao izvor konkurentne prednosti. Model globalne organizacije jake konkurencije zahtijeva novu koncepciju pristupa banaka u njihovom poslovanju, o čemu svjedoče sve veća ulaganja u specijalizovanu i prema klijentu orijentisanu tehnologije. Internet je jedna od tih tehnologija. Publika koju pokriva Internet je cio svijet. Internet je dinamički mediji i omogućava stalno ažuriranje informacija. Internet pruža velike mogućnosti za interaktivnu komunikaciju sa publikom.

Komunikacija putem interneta je masovna, brza i jeftina. Mnogo brojni servisi na Internetu omogućuju da poruka veoma brzo stigne na drugi kraj svijeta. Upravo te osobine Interneta kao medija pružaju realnu i gotovo neslućene mogućnosti za poslovne aktivnosti. Internet je danas najpopularniji i najperspektivniji mediji za komunikaciju i prenos informacija.

Banke su prvobitno imale odbojnost prema inovacijama koje donosi poslovanje na internetu, ali su tokom vremena uvidjele da to nije prolazno fenomen nego sve više dio poslovne stvarnosti sa još većom perspektivom u budućnost.

## Automatizacija bankarskog poslovanja

Primarni cilj uvođenja sistema elektronskog plaćanja bio je rješavanje problema sistema plaćanja zasnovanih na papiru, korišćenjem potencijalnih prednosti primjene informacione tehnologije. Praksa je kasnije pokazala da ovi procesi znače mnogo više od zamjene papirnih dokumenata i njihovog fizičkog prenosa elektronskim putem, tj. da efikasno i ekonomično korišćenje ove tehnologije zahtijeva reinžinjerung poslovnih procesa i međuodnosa učesnika.

Pojava elektronskog novca nametnula je potpuno novu filozofiju u bankarstvu koja se zasniva na elektronskoj razmjeni podataka i sredstava (EFT-Electronic Funds Transfer), koja je pojmovno određen kao elektronsko bankarstvo.

Sa porastom potreba korisnika bankarskih usluga, raste i očekivani kvalitet usluge. Dobra strana automatizacije bankarskog poslovanja je što je omogućeno korišćenje usluga 24h dnevno. U posljednje vrijeme se javljaju korisnički zahtjevi za boljom kontrolom i upravljanjem finansijama. Internet je omogućio masovni protok informacija i natjerao banke da se više pozabavi kvalitetom i dostupnošću informacije. Vrlo malo bankara će se usuditi da porekne uticaj internet tehnologije za svoje poslovanje.

Elektronske usluge koje nude banke:

informacije o računu  
kupovine kreditnim/debitnim karticama  
stanje na računu  
korišćenje kreditnih linija  
obračuni  
tekući i štedni ulози  
prezentiranje računa i plaćanja  
kretanje sredstava  
sortiranje čekova  
travellers čekovi  
hartije od vrijednosti  
preporuke u vezi kupovine/prodaje  
cijene akcija  
osnovne informacije o hartijama od vrijednosti  
cijene fondova  
stanje portfelja  
informacije o kupovini/prodaji za prethodnu godinu  
informacije o primljenim dividendama i kuponima  
kupovine i otkupi fondova  
...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD  
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)